

美国大幅削减核武器库存

未来设施:更小型更高效更安全

核弹头削减

白宫发言人18日说,布什批准于2007年底开始大幅削减美国核武器库存,“核武器库存数量将减少至不到冷战末期的四分之一”。

《华盛顿邮报》援引核武专家的话说,美国核武库将保留约4600枚核弹头;美国核弹头数量在冷战末期达到约1.6万枚,在布什入主白宫初期降至1.05万枚。国家核安全管理局确认,核弹头数量削减后,将有1700至2200枚核弹头随战略轰炸机、潜艇等一起部署。

根据2003年生效的《俄美削减进攻性战略武器条约》,到2012年时,美国已部署核弹头数量将控制在1700至2200枚。

不过,专家克里斯滕森称这

美国白宫18日宣布,布什总统已批准“大幅削减”核武器库存,核弹头数量将减少至不到冷战末期的四分之一。能源部同时宣布整合核武器设施计划,称美国未来的核武器设施将更小,但更高效、更安全。美国核武器项目向后冷战时代迈出新步伐。

15%的削减仅为“账面事件”,因为随轰炸机和潜艇共同部署的核弹头数量并不会真正减少,而遭“淘汰”的库存将从国防部转移至能源部储存,也不会被销毁。

核武库整合

与此同时,能源部正考虑如何整合核武器相关设施。《华盛顿邮报》报道说,全美将有600栋核武器设施建筑物遭废弃或关闭。国家核

安全管理局局长达戈斯蒂诺说,如今的核设施应向更小、更安全、更省钱的方向转变。

根据最新整合建议,到2012年时,核武器使用的特殊核原料将转移至5处核武器设施,将有20%至30%的劳动力遭削减。虽然8处主要核武器设施将得到保留,但600栋建筑物将被关闭或挪作他用,两处试验设施也将面临关闭。

“9·11”袭击发生后,保护核武

器设施的难度系数增加,整合措施可让核武器设施处于更周密的保护之下。国家核安全管理局为保护这些核武器设施年均花费约8亿美元。

新项目遇阻

然而,布什政府倡导的最新核武器项目遭遇阻力,发展“可靠替换核弹头”的拨款申请未获国会通过。

国家核安全管理局3月宣布选中一款名叫“可靠替换核弹头”的新型设计,计划以此更新现有核弹头。能源部为此申请了8900万美元预算,用于它的设计和研发。

新款核弹头批评者、民主党联邦参议员范斯坦说:“新弹头将向全世界传递错误信息,即美国鼓励自己试图阻止的核扩散行为。”卜晓明

(新华社供本报稿)



新华社上午电

俄罗斯总统普京19日被《时代》周刊评为2007年“年度人物”(见上图)。《时代》周刊在文章中解释说,普京之所以当选,是因为他以非凡的领导手腕把陷入混乱的俄罗斯重新带回强国之列。

《时代》周刊对普京的评价具有两面性。作者认为,“普京不是西方能认可的民主人士,也不是言论自由的模范,”《时代》周刊的文章说,“普京要的是稳定。(对他来讲)稳定优于自由,稳定优于选择”,这一做法使得俄罗斯再次强大,不必讨好任何国家。

克里姆林宫发言人当天回应说,《时代》周刊的选择是对普京帮助俄罗斯重拾国家荣誉的认可。

《时代》周刊从1927年以来每年评选“年度人物”,除了知名政治人物外,计算机也曾当选。《时代》给这一评选的定义是:“年度人物”不是荣誉,也不是对当选者的认可,这一评选是以清晰的目光认识世界,挑选的是那些改变世界的个人或力量。

泰选委会禁止艳舞造势拉票

新华社今晨电 泰国选举委员会19日宣布,禁止在竞选集会上用“艳舞表演”等不当方式造势。

泰国定于23日举行议会选举。泰国选举委员会叻武里府分部18日晚召集一场竞选集会,邀请当地各政党候选人发表演讲。集会上,5名身穿比基尼上衣、紧身短裤的舞女伴着震耳欲聋的音乐声,在演讲者之间旋转转去,大跳艳舞。

“我们本想用一些令人兴奋的表演来吸引人们参加集会,”选举委员会叻武里府分部负责人差瓦立·本延说,但这种做法并没有发挥作用,“尽管我们招来舞女,但来听演讲的不到100人”。

选举委员会19日向各地分部发函,严令禁止组织艳舞表演。

布什签署新能源法案

鼓励使用生物燃料 制定更严格能效标准

新华社华盛顿12月19日电 美国总统布什19日签署了新能源法案。由于美国参众两院此前已分别通过了该法案,布什签署后的这一法案正式成为美国的法律。

根据新能源法案,到2020年,

美国汽车工业必须使汽车油耗比目前降低40%,使汽车达到平均每加仑燃油行驶35英里(1英里合1.6093公里)的水平。这是自1975年以来美国国会首次通过立法提高汽车油耗标准。

新能源法案还鼓励大幅增加生物燃料乙醇的使用量,使其到2022年达到360亿加仑。此外,新能源法案还要求提高能源使用效率,并制定了更为严格的能效标准。

但新能源法案在一些环保条款上作出了妥协。比如,众议院最早通过的法案要求进行能源税改革,取消给予石油公司的135亿美元的减税优惠。但基于石油公司、共和党及白宫的强烈反对,该条款最终被删除。



白宫艾森豪威尔行政办公楼因起火而冒出浓烟

白宫西院着火

新华社华盛顿12月19日电 白宫一座办公楼19日早上发生火灾,大火已被扑灭。

当天早上,位于白宫西翼楼街对面的艾森豪威尔行政办公楼冒出

切尼险些遭殃

浓烟。数辆消防车立即赶赴现场,消防人员兵分两路,抵达办公楼两翼,打破窗户,将水龙头伸入室内灭火,并将室内家具逐一搬至阳台上。办公楼内的工作人员已经全部撤离。

一名白宫发言人说,没有受伤报告。

这幢办公楼建于1871年至1888年之间,内设副总统办公机构,也是副总统举行一系列签约仪式、新闻发布会和拍照活动的场所。火灾发生时,副总统切尼正在该楼中的办公室内。

欧盟要万事达刷卡收费

新华社布鲁塞尔12月19日电 欧盟委员会19日宣布,要求银行卡巨头万事达公司在6个月内取消对跨国刷卡消费收取的跨行交易费用,否则将面临重罚。

负责反垄断事务的欧盟委员会认为,万事达现行的收费标准违反了欧盟有关规定,人为抬高了零售商接受银行卡支付的成本,进而影响商品价格,并最终转嫁到消费者身上。

欧盟委员会表示,如果有有关活动无益于技术进步和经济增长,损害了消费者利益,那么就违反了欧盟竞争规则。

欧盟委员会要求万事达在6个月内取消现行的收费标准,否则将按天对万事达处以其上年度全球营业额3.5%的处罚。

据欧盟委员会统计,欧洲消费者每年刷卡消费约1.35万亿美元,而商家支付的刷卡费用也为银行卡发行机构提供了可观的入账款项。

评论 07122011501

吸尘器灭跳蚤 简易环保安全

新华社今晨电 美国研究人员18日说,他们发现一种杀灭跳蚤的简易方法——利用吸尘器就可让这种害虫“灰飞烟灭”。

俄亥俄州立大学昆虫学副教授尼达姆和同事对常见的猫栉头蚤(猫蚤)展开研究。他们发现,被吸尘器吸入后,96%的成年猫蚤和100%的幼年猫蚤都会死亡。

尼达姆说,“无论什么类型的吸尘器,跳蚤只要被吸进去,基本有去无回”,所以无需担心吸尘器的滤尘袋会成为跳蚤繁衍的温床。他还说,从表面看,跳蚤是因在被吸入过程中受到物理损害而死亡。吸尘器“刮去”了它们身体表层的保护物质,失去了这层物质,跳蚤及其幼虫就会因脱水死亡。

康健休闲广场

餐饮 休闲娱乐 养生护理等 重磅推出60~240m²餐饮商铺

特别栏目冠名

电话:54181616 54190669

议案 专卖新鲜水果

议案建议,解除对于纽约街道上贩卖食品小推车的数量设定上限的现行法律条文,前提是只为专门售卖新鲜水果和蔬菜的街边流动食品车颁发营业执照,数量在1500辆左右。



18日,纽约市长布隆伯格和市议会议长奎因先后表示,对议案持支持态度。

统计数字表明,截至目前,已有2500人申请纽约街头食品车执照。市政当局官员预言,其中将有相当一部分人尝试申领果蔬车执照。

用新鲜果蔬取代热狗等快餐食品

纽约流动食品车要“变身”

初衷 平衡饮食结构

街头快餐食品车“变身”果蔬车,纽约市卫生专员弗里登18日解释了推出此项议案的初衷。

他说,近年来,纽约各社区内越来越多的传统食品杂货铺被售卖薯片及其他垃圾食品的便利店取代;即使在那些存留下来的杂货铺内,货架上的快餐食品也越来越多。

结果是,美国糖尿病患者和肥胖人群数目持续攀升。议案希望通过推出果蔬食品车,便于居民平衡饮食结构,多吃新鲜的瓜果蔬菜。

统计数字显示,目前纽约市持照经营的街边食品车共计4100辆,其中绝大部分售卖的是热狗、炸鸡以及软饮料等快餐食品,售卖水果或蔬菜的食品车不到400辆。

质疑 存在食品荒漠

纽约共分5个区,分别是曼哈顿区、皇后区、布朗克斯区、布鲁克林区和斯塔腾岛区。其中一些地区,尤其是传统上超市不太愿意涉足的布鲁克林区和布朗克斯区内的黑人聚居区菜贩奇缺。议案把曼哈顿区内的黑人聚居区哈勒姆、皇后区南部以及布朗克斯区和布鲁克林区的大部分区域设定为果蔬车的“安家地”。

也有人质疑,议案的这番良苦用心可能成为果蔬车计划无法顺利推行的障碍。因为一直以来,纽约的食品车都是依赖游客及曼哈顿写字楼的职员光顾而生存。一旦迁移至远离闹市区、而且居民大多是远途上班族的街区,果蔬食品车恐怕生意难做。岳玉苓(新华社供本报稿)